
GIBANJE ZAPOSLENOSTI V NAŠI OBČINI

Več dela, a ne dovolj
V prvlh šestih meseclh letošnjega leta beležlmo v

občlni za 0,1 odstotka večjo zapostenost kot v ena-
kem obdobju lanl. Toje toliko kotje bilo predvldeno z
resolucljo. V goapodarstvu se Je povečala zaposle-
nost za 1,9 odstotka, v zasebnem sektorju pa kar za
7,5 odstotka.

Organizacije združenega
dela so v tem času zaposlile
478 pripravnikov, vendar na
žalost več kot polovico le za
določen čas. Pri občinski
skupnosti za zaposlovanje so
ozdi prijavili 4.916 potreb po
delavcih, zasedli pa so jih
približno le dve tretjini.

Veliko število nezaposlenih
so občani, ki imajo tako ime-
novane deficitarne poklice. V
zadnjih letih se je povpraševa-
nje po kadrih močno prevesi-
lo v korist nekvalificiranih in
polkvalificiranih delavcev.
Sedaj namreč znatno manj
potrebujejo tiste delavce, ki
imajo srednjo, višjo ali visoko
izobrazbo.

Relativna brezposelnost ob-
čin znaša 0,44 odstotka. To
pomeni, da je 219 občanov
brez zaposlitve, od tega je več

kot polovica žensk. V občini
so tudi 203 delavci, ki so že
izpolnili vse pogoje za upoko-
jitev, pa še združujejo delo. To
je precej manj kot lani. Delo
na podlagi pogodb o delu se je
zmanjšalo za 44 odstotkov,
število nadur pa za 19,6 od-
stotka.

Letos so razpisali 1200 ka-
drovskih štipendij, 20 odstot-
kov več kot lani, 250 pa jih ni
bilo podeljenih. Zato bo pri-
hodnje leto na razpolago ne-
kaj manj štipendij kot letos.

Veliko je izostajanja z dela
zaradi bolniškega staleža.
Zaradi tega ni bilo opravlje-
nih 4,9 odstotka delovnih ur,
to pa pomeni, da dnevno ni
bilo na delu 3100 delavcev.

Glede nezaposlenih delav-
cev ugotavlja občinska skup-
nost za zaposlovanje, da jim

nikakor ne uspe -uresničiti
programe za prekvalifikacijo
delavcev, ki nimajo ustrezne
izobrazbe. Zanimanje za takš-
no izobraževanje skoraj ni
omembe vredno. Veliko števi-
lo brezposelnih pa so prav de-
lavci, ki prvič iščejo zaposli-
tev.

To je nekaj najbolj bistve-
nih podatkov iz poročila ob-
činske skupnosti za zaposlo-
vanje, o katerem so razprav-
ljali člani predsedstva občin-
skega sveta Zveze sindikatov.
Po obširni razpravi so sprejeli
poročilo in se odločili, da po-
zovejo vse osnovne organiza-
cije, naj se vključijo v javno
razpravo o predlogu spre-
memb in dopolnitev samou-
pravnega sporazuma o obvez-
nostih in odgovornostih med,
občinskimi skupnostmi za za-
poslovanje in DSSS samou-
pravnih skupnosti za zaposlo-
vanje, ki naj s svojim stalnim
delovanjem na tem področju
spremliajo uresničevanje ka-
drovske politike v občini.

J. P.


